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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 25.07.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.483/19.07.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna.Obadă Mădălina-consilier 
juridic, dl.Drăgănescu Robert Ilie-arhitect, administratorul SC Edil Trans Horezu SRL, director SC Brai-
Cata SRL și șef punct de lucru Horezu, Drăgănescu Dumitru și filmare. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor recuperate din 
reabilitarea străzilor pe programul ”Anghel Saligny” în orașul Horezu, județul Vâlcea.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii, prin licitaţie publică a unui spațiu 
aparţinând domeniului public al orașului Horezu situat în clădirea ”Hală Fortuna” din 
str.N.Iorga nr.3, oraș Horezu, județul Vâlcea. 
4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la Hotărârea consiliului 
local nr.62/12.08.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Orașul Horezu, județul Vâlcea. 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului constitutiv actualizat al S.C. EDIL TRANS 
HOREZU S.R.L aprobat prin H.C.L. nr.61/12.05.2023. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierea unui contract de comodat auto și a 
consumului maxim de carburant necesar desfășurării activităților zilnice de către SC EDIL 
TRANS HOREZU SRL. 
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare tarifului pentru colectarea, transportul, sortarea, 
procesarea și valorificarea deșeurilor reciclabile de pe raza unității administrativ teritoriale 
orașul Horezu, practicat de SC Brai-Cata SRL. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contractului de delegare a gestiunii activităților 
de sortare și tratare mecanico-biologică a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare în 
județul Vâlcea cu SC New Recycling SRL. 
9. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 2 puncte, respectiv:  
10. Prezentare adresă nr.16631/22.07.2024 referitoare la concesionarea unei suprafețe de 
minim 10.000 mp în zona periurbană a orașului în vederea realizării unei investiții în domeniul 
construcțiilor. 
11.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate ce urmrază a fi 
reglementat prin Planul Urbanistic Zonal ”Construire Spațiu Comercial și sistematizare teren 
”situat pe strada Ulmului, nr.20, Oraș Horezu, Județul Vâlcea.  
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor 

recuperate din reabilitarea străzilor pe programul ”Anghel Saligny” în orașul Horezu, județul Vâlcea.  
Domnul Iliescu: Nu puteți să le dați la liceu? Că ne trebuie pentru spațiile verzi.  
Domnul primar: Cereți. Este pentru prima data când aud de această solicitare. Cereți și vă 

dăm, ce rămân le vindem. 
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor recuperate din reabilitarea 
străzilor pe programul ”Anghel Saligny” în orașul Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.126. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii, prin licitaţie publică a unui 

spațiu aparţinând domeniului public al orașului Horezu situat în clădirea ”Hală Fortuna” din 
str.N.Iorga nr.3, oraș Horezu, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Avem o solicitare de la Hidroelectrica. Cer o camera pentru a avea un punct 
de lucru, de unde să coordoneze oamenii. Noi avem acolo 2 camere disponibile. Licitația pornește de 
la prețul stabilit în hotărârea consiliului local cu impozitele și taxele locale. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea închirierii, prin licitaţie publică a unui spațiu aparţinând domeniului 
public al orașului Horezu situat în clădirea ”Hală Fortuna” din str.N.Iorga nr.3, oraș Horezu, județul 
Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.127. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la Hotărârea 

consiliului local nr.62/12.08.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Orașul Horezu, județul Vâlcea.  

Domnul Udrea: Nu înțeleg de ce trebuie să facă cerere.  
Domnul primar: Pentru că ne trezim și seara târziu că vor să intre la ei. 
Domnul Udrea: Dar să facă program și să îl afișeze.  
Domnul primar: Această modificare este făcută la cererea d-nei doctor. Doamna doctor face 

acolo sterilizări, tratamente, nu poate sta la dispoziția oricui cum vrea el, vin și o întrerup după cum 
vor, iar după masa nu mai este dânsa rămâne un îngrijitor.  

Domnul Udrea: Dar pot pune program între 8-16, dacă după masa nu se poate.  
Domnul Antonie: Probabil s-a gândit lab această cerere ca să aibă o bază cu cine ia câini și apoi 

le dau drumul. Nu le mai dați le cei care vin de mai multe ori ș icer. 
Domnul primar: Uitați-vă în legislație. Nu spune că nu trebuie să le dai. Ii dai că a solicitat, apoi 

ei le dau drumul și îi găsești din nou prin oraș. Avem situații la blocuri. Câteva personae de la blocuri 
fac treaba asta.  

Domnul Puchin: Și dacă fac cereri, puteți să le respingeți.  
Domnul primar: Nu. Nu putem să zicem că nu le dăm. Decât a 3-a oară când îi prindem că le 

dau drumul îi ăutem amenda. Doctora veterinară a zis că dorește prin cerere pentru că ei sunt la prins 
de câini sau la sterilizat și nu pot să dea curs solicitării imediat.  

Domnul Udrea: Dar faceți program și să se încadreze.  
Domnul Puchin: Dar faceți pubic lista cu persoanele care ia câini după care îi lasă pe străzi, să-i 

înjure pe ei oamenii.  
Domnul primar: Nu avem voie să punem ceva negativ despre o persoană pe site-ul instituției.  
Domnul Antonie: Lista o faceți cu persoanele care au adoptat, spuneți decât numele, iar cel 

care le dă drumul apare de mai multe ori în listă și așa nu este ceva negativ, ia populația care vrea să 
vadă ”binevoitorii” poate vedea.  

Domnul primar: Nu putem. 
Domnul Udrea: Programarea să fie telefonic, atunci.  
Domnul primar: Bun, introducem acest amandament cu programarea telefonică.  
 Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, două voturi împotrivă (dl.Udrea Adrian și 

Beregată Marius) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la 
Hotărârea consiliului local nr.62/12.08.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare al Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Orașul Horezu, județul Vâlcea. 

 În acest sens se emite Hotărârea nr.128.  
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 Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului constitutiv actualizat al S.C. EDIL 
TRANS HOREZU S.R.L aprobat prin H.C.L. nr.61/12.05.2023. 

Domnul primar: O avem pe doamna Mădălina aici, cea care s-a ocupat de înființarea acestei 
societăți și vă poate da detalii.  

Doamna Obadă Mădălina: Mai adăugăm un cod CAEN. Este vorba de comercializarea cu 
amănuntul a materialului lemnos. De câte ori ne gândim la o activitate de o poate face societatea și 
nu o avem introdusă în statut trebuie să adăugăm. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Actului constitutiv actualizat al S.C. EDIL TRANS HOREZU S.R.L 
aprobat prin H.C.L. nr.61/12.05.2023.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.129.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierea unui contract de comodat 

auto și a consumului maxim de carburant necesar desfășurării activităților zilnice de către SC EDIL 
TRANS HOREZU SRL. 

Domnul Antonie: Cei 200 l de carburant, sunt pe zi?  
Domnul primar: Nu, pe lună, din fondurile lor.  
Apropoo. S-a pus în funcțiune casa de marcat la toaletă și din încasări acum pot să-și cumpere 

consumabilele.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierea unui contract de comodat auto și a consumului maxim de 
carburant necesar desfășurării activităților zilnice de către SC EDIL TRANS HOREZU SRL. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.130.  
Punctul.7 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobare tarifului pentru colectarea, transportul, 

sortarea, procesarea și valorificarea deșeurilor reciclabile de pe raza unității administrativ teritoriale 
orașul Horezu, practicat de SC Brai-Cata SRL.  

Punctul 7 se discută împreună cu punctul 8 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea 
contractului de delegare a gestiunii activităților de sortare și tratare mecanico-biologică a deșeurilor 
municipale și a deșeurilor similare în județul Vâlcea cu SC New Recycling SRL. 

Domnul Gînju: Nu am înțeles cu facem această delegare către Recycling când noi avem un 
contract cu Brai-Cata.  

Reprezentant Brai-Cata: După discuția de anul trecut, lucrurile se vor complica. Legislația ne 
obligă să reconfigurăm activitatea. UAT-urile trebuie să încheie contract de depozitare apoi o să fie de 
sortare și ultimul de colectare și transport pe care îl aveți cu Brai-Cata. Noi nu putem să tratăm 
pentru că nu avem o groapă. Așa că am cerut ajutor la județ. Singurul care este autorizat pe județ 
pentru sortare și tratare mecanico-biologică a deșeurilor este New Recycling. Ei dețin monopol. Noi 
nu avem treabă cu ei. Ei au tarifele pe care vi le-au trimis. Sunt tarife pe tonă, la paușal, apoi ele sunt 
defalcate pe activități. Dumneavostră încheiați cu ei, noi prestăm, apoi plătim în numele dvs. iar după 
prima lună vedem ce se întâmplă, vedem cum decontăm.  

Domnul Gînju: Municipiul a aprobat un tarif pentru folosirea gropii și zic că este unitar. De ce 
ei transmit alt tarif?  

Reprezentant Brai-Cata: Noi nu suntem în măsură să stabilim prețul. Luăm ce dau ei. Este o 
soluție tranzitorie până se dă drumul la stațiile de sortare.  

Domnul Gînju: Cum calculăm prețul? Nu ne raportăm la ceva? Nu putem să avem un tarif la 
Rm.Vâlcea și același la Horezu.  

Reprezentant Brai-Cata: Până se aprobă procedura de licitare, că SMID-ul nu este gata, noi 
mergem pe ce avem.  

Domnul Gînju: Și care este prețul?  
Reprezentant Brai-Cata: Ei trebuie să vină să vă explice cum au ajuns la acest preț, noi nu 

avem treabă cu ei.  
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 Domnul Gînju: După încheierea acestui contract pot să spună că nu pot suporta costul și 
rămâne să plătească primăria.  

Domnul primar: Da, posibil. Câte tone se colectează de la Horezu?  
Reprezentant Brai-Cata: 150 t.  
Domnul primar: Am următoarea propunere: chemăm în consiliu pe cei de la firma New 

Recycling, să ne calculeze pe concret prețul.  
Domnul Antonie: Să ne spună concret dintre cele 3 tarife care sunt prin documentele 

prezentate care este cel pe care vom merge.  
Domnul primar: Amânăm discuția până săptămâna viitoare ca să invităm firma New Recycling.  
Reprezentant Brai-Cata: Dacă dvs amânați, punctul cu tariful nostrum este perimat. Noi 

trebuia să colectăm reciclabile luna aceasta și aveam nevoie de tarif, pentru că de când cu SGR-ul a 
scăzut mult colectarea și de aceea ne trebuia alt tarif. Dar dacă dvs încheiați contract cu New 
Recycling, nu mai trebuie acest tarif.  

Domnul primar: Am înțeles. Amânăm ambele puncte referitoare la deșeurile reciclabile.  
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local amână Proiectul de hotărâre cu privire la aprobare tarifului 

pentru colectarea, transportul, sortarea, procesarea și valorificarea deșeurilor reciclabile de pe raza 
unității administrativ teritoriale orașul Horezu, practicat de SC Brai-Cata SRL. 

Se supune la vot și consiliul local amână Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
contractului de delegare a gestiunii activităților de sortare și tratare mecanico-biologică a deșeurilor 
municipale și a deșeurilor similare în județul Vâlcea cu SC New Recycling SRL.   

Punctul.9 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.  
Se propune domnul consilier Fiastru Liviu. Nu sunt alte propuneri. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la 

alegerea președintelui de ședință.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.131. 
Punctul.10 – Prezentare adresă nr.16631/22.07.2024 referitoare la concesionarea unei 

suprafețe de minim 10.000 mp în zona periurbană a orașului în vederea realizării unei investiții în 
domeniul construcțiilor.    

Domnul primar: Vă spun că o firmă mare vrea să dezvolte pe teritoriul nostrum o stație de 
betoane.  

Domnul Nistor: Aceștia sunt niște neserioși în cee ace privește lucrările.  
Domnul primar: Nu ne interesează acest aspect. Dacă ei vin aici, atunci o să avem concurență 

la beton, deci prețuri mai reduse, iar noi nu să mai cărăm de la Vâlcea.  
Domnul Iliescu: Unde o să fie propunerea?  
Domnul primar: În spate spre stația de apă, pe lângă centura ocolitoare a orașului.  
Domnul Iliescu: Dacă nu poluează, este în regulă. 
Punctul.11 – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate ce urmrază 

a fi reglementat prin Planul Urbanistic Zonal ”Construire Spațiu Comercial și sistematizare 
teren”situat pe strada Ulmului, nr.20, Oraș Horezu, Județul Vâlcea.  

Domnul primar: Este PUZ plătiti de el.  
Domnul Gînju: Este un teren în litigiu. Cei de la societatea Velgala spun că lucrările acestuia îi 

afectează casele.  
Domnul primar: Am cerut expertiză. Dacă vine din expertiză că afectează restricționăm. 

Expertul hotărăște. Ce facem noi acum nu are legătură cu ce au ei acolo. Noi am dat amendă pe ce 
face acolo, ca să stopeze.  

Domnul Drăgănescu Robert: Este etapa premergătoare obținerii avizelor.  
Domnul primar: Autorizația de construire va fi data sau nu, în funcție de ce spune expertul. Nu 

se dă autorizație fără expertiză. Noi când dăm acum pentru acest PUZ, sunt multe avize cerute.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate ce urmrază a fi reglementat prin Planul 
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 Urbanistic Zonal ”Construire Spațiu Comercial și sistematizare teren ”situat pe strada Ulmului, nr.20, 
Oraș Horezu, Județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.132. 
Diverse. 
Domnul Iliescu: La școala Romani când se încep lucrările, că trebuie să luăm arhiva de acolo.  
Domnul primar: Când dăm ordin de începere lucrări, veți fi acolo. Vă anunțăm.  
Referitor la școală: Noi o să avem pe traseu autobuzele ca să aducă elevii. Vouă vă mai 

rămâne să lucrați decât cu un microbus. O să avem o întâlnire, primărie-liceu, ca să stabilim. 
Efectivele de elevi le dă liceul, să veniți să discutăm, să stabilim. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 
președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului 
Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


